
 

Referat fra generalforsamling i Fagligt Selskab for Retspsykiatrien 

Afholdt den 31.oktober 2024  

 

Tilstede: Fra Skejby: Anne Marie Hansen, Helle Thorø-Nielsen, Lotte Klitgaard Andersen og 

Kristian Pinstrup – fra Viborg: Lise Skouboe og Lilli Wulff – fra Middelfart: Charlotte Vestergaard 

Pedersen, Dalal Gheith, Deniz Calan, Line Christiansen, Ninna Skjødt Sarup, Sine Adamsen, 

Stefan Baumgarten Ralle, Winnie Midtgaard Kreutzfeldt Rasmussen – Fra Retspsykiatrisk Klinik: 

Anne Mette Hesselholdt, Cecilie Thyme Hamann, Sidsel Lundbøl Stick og Lene Lund. 

En repræsentant fra Dansk Socialrådgiverforening var inviteret til generalforsamlingen, hvis der 

kunne findes tid og mulighed.  

Følgende program var udsendt: 

1. Valg af ordstyrer 

2. Valg af referent 

3. Godkendelse af referat fra sidste års generalforsamling, 26. oktober 2023 

4. Årsberetning fra bestyrelsen 

5. Gennemgang og godkendelse af budget og regnskab 

6. Indkomne forslag 

7. Valg til bestyrelsen 

8. Eventuelt 

 

1. Valg af ordstyrer: Winnie fra Middelfart var ordstyrer 

 

2. Valg af referent: Lene fra Retspsykiatrisk Klinik var referent 

 

3. Godkendelse af referat fra sidste års generalforsamling: Referatet blev udsendt for 

længe siden, og eftersom der ingen reaktioner havde været, ansås det dermed som 

værende godkendt. 

 

4. Årsberetning fra bestyrelsen: Formand Lene oplyste, at der var afholdt 1 

bestyrelsesmøde i årets løb, som grundet tekniske problemer med Skype blev til et 

telefonmøde. Resten af kommunikationen havde været på mail, og al bestyrelsens 

arbejde omhandlede det årlige seminar og ansøgning om midler til det. Der havde 

ikke været henvendelser om høringssvar eller lignende.  

 

5. Lene refererede fra det faggruppeformandsmøde, som hun deltog i med formændene 

fra de andre faggrupper i Odense i september. Temaerne var bl.a. Dans 

Socialrådgiverforenings omstrukturering som følge af stram økonomi, som dog ikke 

skyldes medlemsflugt (som andre fagforeninger oplever), men en relevant omstilling 

til færre medlemmer, eftersom det for unge, nyuddannede og måske generelt ikke 

længere er en selvfølge at være fagligt organiseret. Desuden havde der været 

drøftelse af aktiviteterne i forskellige faggrupper, hvoraf flere kunne melde, at deres 

medlemmer fik afslag på at deltage i faggruppemøder og –seminarer.  

Formandens beretning godkendtes. 

 

6. I forlængelse af formandsberetningen – og oplysningen om, at flere faggrupper 

oplever, at deres medlemmer får afslag på at deltage i faggruppens aktiviteter – 



drøftede vi, at denne tendens også sås på vores seminar i år (Slagelse har fået nej 

til deltagelse; Aalborg fik nej til deltagelse sidste år og havde intet meldt tilbage i 

år, ud over en hilsen til fra Tommy, der er gået på efterløn. Fra Sct. Hans meldte 

den ene tilmeldte afbud). Det aftaltes, at bestyrelsen afklarer årsagen til afbud/ikke 

deltagelse og overvejer, om der er behov for justeringer, så alle steder bedst muligt 

kan være repræsenteret. Vi var dog enige om, at vores årlige seminar er godt og 

givende, og at et todages seminar giver mulighed for det sociale og uformelle 

samvær, der ikke er på et endagsmøde. Baggrunden for de tre steders fravær 

undersøges nærmere, så Charlotte kontakter Slagelse for at høre nærmere; Anne 

Marie kontakter Aalborg, og Anne Mette og Lene kontakter Sct. Hans. Det blev 

samtidig aftalt, at Middelfart påtager sig næste års seminar – med stor tak fra os 

alle ☺ 
 

7.  Gennemgang og godkendelse af budget og regnskab: Ninna gennemgik regnskabet 

for 2023, der godkendtes. Efterfølgende oplystes om bevillinger og forbrug i 2024 

(grundbevilling 28.600 kr. og aktivitetsbevilling 35.599 samt udgift til 

seminarafholdelse på i alt 47.398 kr.) Igen i år er der således overskud, der returneres 

til Dansk Socialrådgiverforening, da vi ikke kan nå flere arrangementer eller 

bestyrelsesmøder i år. 

 

8. Indkomne forslag: Der var ingen. 

 

9. Valg til bestyrelsen:  

Efter valget består bestyrelsen af følgende: 

Formand Lene Lund, Retspsykiatrisk Klinik – valgt for to år 2023 

Kasserer Ninna Sarup, Middelfart – genvalgt for to år i 2024 

Medlem Charlotte Vestergaard Pedersen, Middelfart – valgt for to år i 2024 

Suppleant Anne Mette Hesselholdt, Retspsykiatrisk Klinik – valgt for to år i 2023 

Suppleant Lotte Klitgaard Andersen, Skejby – valgt for to år i 2024. 

Anne Marie Hansen fra Skejby ønskede ikke genvalg som suppleant.  

Tak for hendes indsats gennem flere år. 

 

10. Eventuelt: Der var intet til punktet. 

 

 

Referent: 

Lene Lund 

4. november 2024 

 

 


